



પ્રેસનોટ- ૦૫

તા. ૨૧/૦૨/૨૦૨૧

પેજ સમિતિની સંરચનાએ ગુજરાત ભાજપા સંગઠનમાં ઇતિહાસ રચ્યો છે - શ્રી સી. આર. પાટીલ

પેજ સમિતિની રચના માટે જરૂરી વિગતો ભાજપાના કાર્યકરને
પ્રજા વિના સંકોચે આપી રહી છે. - શ્રી સી. આર. પાટીલ

કોંગ્રેસને ઉમેદવારી કરવા માટે ઉમેદવારો મળતાં નથી.
જ્યારે ભાજપાના બે લાખ કરતાં વધુ કાર્યકર્તાઓએ ટીકીટ માટે દાવેદારી કરી હતી - શ્રી સી. આર. પાટીલ

કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી આંતરિક વિગ્રહના કારણે અને ઉમેદવારોથી નારાજગીના કારણે
નાનામાં નાના કાર્યકરથી લઈને ધારાસભ્યો સુધીના
કાર્યકર્તાઓ કોંગ્રેસ પક્ષને રામ રામ કહી રહ્યાં છે - શ્રી સી. આર. પાટીલ

કેન્દ્ર સરકારની અને રાજ્ય સરકારની બધી જ યોજનાઓનો
મહત્તમ લાભ લોકોને મળે તે માટે પેજ સમિતિનો દરેક સભ્ય કાર્યરત છે - શ્રી સી. આર. પાટીલ

રામ મંદીરનો પ્રશ્ન હોય, કાશ્મીરનો પ્રશ્ન હોય, નર્મદા યોજના હોય બધાને
કોંગ્રેસના શાસનમાં અટકાવીને જનતાનો દ્રોહ કર્યો હતો - શ્રી સી. આર. પાટીલ

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહની
નિર્ણયશક્તિ અને દિર્ઘદ્રષ્ટીના કારણે તમામ મોરચે દેશ આગળ વધી રહ્યો છે - શ્રી સી. આર. પાટીલ

ગુજરાતની જનતાએ છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી ભાજપા પર વિશ્વાસ રાખીને ભાજપાને સત્તાના સુકાન સોંપ્યાં છે તેના પર
૧૦૦ ટકા ખરા ઉતરવાનો પ્રયાસ ભાજપાનો દરેક કાર્યકર કરી રહ્યો છે. - શ્રી સી. આર. પાટીલ

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલે તાપી જિલ્લાના ઉચ્છલ ખાતે સ્થાનિક
સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના અનુસંધાને એક જાહેર સભા અને પેજ સમિતિ કાર્ડ વિતરણ સમારોહને સંબોધતાં જણાવ્યું હતું કે, પેજ
સમિતિની સંરચનાએ ગુજરાત ભાજપા સંગઠનમાં ઇતિહાસ રચ્યો છે. દરેક મંડળના દરેક બુથના મતદારોને આવરીને એક એક
કમિટીમાં સરેરાશ ૫ થી ૬ પરિવારનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. પેજ સમિતિની રચના માટે જરૂરી વિગતો ભાજપાના કાર્યકરને
પ્રજા વિના સંકોચે આપી રહી છે. પ્રજાને ભાજપાના સંગઠનમાં તેમજ ભાજપાના નેતૃત્વમાં ખૂબ જ વિશ્વાસ છે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસને ઉમેદવારી કરવા માટે ઉમેદવારો મળતાં નથી. જ્યારે ભાજપના બે લાખ કરતાં વધુ કાર્યકર્તાઓએ ટીકીટ માટે દાવેદારી કરી હતી, પરંતુ સંખ્યાત્મક મર્યાદાના કારણે અમો બધા દાવેદારોને ન્યાય આપી શક્યા નથી. અત્યારના સમયમાં ટીકીટ મળે એટલે ભાજપનો કાર્યકર જીતી જાય તેવો માહોલ બન્યો છે છતાં જેમને ટીકીટ ન મળી તે બધાં જ કાર્યકર્તાઓએ પક્ષના શિસ્તનો દાખલો બેસાડ્યો છે. આનાથી વિપરીત કોંગ્રેસ બધી જ જગ્યાએ હારી જાય એવી પરિસ્થિતિમાં છે, ત્યારે આજે પણ કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી આંતરિક વિગ્રહના કારણે કે ઉમેદવારોથી નારાજગીના કારણે નાનામાં નાના કાર્યકરથી લઈને ધારાસભ્યો સુધીના કાર્યકર્તાઓ કોંગ્રેસ પક્ષને રામ રામ કહી રહ્યાં છે.

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારની આશરે ૩૭૫ જેટલી જનકલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં છે. દરેક વર્ગ માટે, દરેક ઉંમર માટે, દરેક વ્યક્તિ માટે યોજનાઓ બનેલ છે. એક જ ક્લિક પર તમામ યોજનાઓની માહિતી મળી જાય તેવી વ્યવસ્થા ભાજપા સંગઠન દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. બધી જ યોજનાઓનો મહત્તમ લાભ લોકોને મળે તે માટે પેજ સમિતિનો દરેક સભ્ય કાર્યરત છે.

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસે દેશના યક્ષ પ્રશ્નોને માત્ર મત બેંક માટે લટકાવી રાખ્યાં હતાં. કોંગ્રેસના શાસનમાં કાર્યોનું ફોટા પડાવવા માટે ખાત મુહૂંત થતું હતું પરંતુ તે કાર્ય ક્યારેય પૂર્ણ થતું ન હતું. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વડાપ્રધાન બન્યાં પછી બધી જ જુની યોજનાઓને કાર્યાન્વિત કરી પૂર્ણ કરેલ છે એટલુંજ નહીં તેમના દ્વારા મૂકવામાં આવેલ નવીન યોજનાઓને પણ ગતિ આપેલ છે. હાલના સમયમાં ખાતમુહૂંત અને લોકાર્પણ ભાજપા જ કરી રહ્યું છે.

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, રામ મંદીરનો પ્રશ્ન હોય, કાશ્મીરનો પ્રશ્ન હોય, નર્મદા યોજના હોય બધાને કોંગ્રેસના શાસનમાં અટકાવીને જનતાનો દ્રોહ કર્યો હતો. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહની નિર્ણયશક્તિ અને દિર્ઘદ્રષ્ટીના કારણે તમામ મોરચે દેશ આગળ વધી રહ્યો છે.

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત ભાજપાએ ઉમેદવારોની પસંદગી અંગે કરેલ નિર્ણયોને ભાજપાના કાર્યકર્તાઓ તેમજ આગેવાનોએ વધાવી લીધો છે. ભાજપા દ્વારા સર્વ સંમતિથી લેવાયેલા આ નિર્ણયના કારણે યુવાધનને સેવા કરવાની તક મળશે. આગામી સમયમાં ગુજરાત ભાજપા વધુ મજબૂતાઈ સાથે લોકોની વચ્ચે જશે લોક કલ્યાણના અનેકવિધ કાર્યો થકી જનસેવાનો સંકલ્પ પરિપૂર્ણ કરશે. ગુજરાતની જનતાએ છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી ભાજપા પર વિશ્વાસ રાખીને ભાજપાને સત્તાના સુકાન સોંપ્યાં છે તેના પર ૧૦૦ ટકા ખરા ઉત્તરવાનો પ્રયાસ ભાજપાનો દરેક કાર્યકર કરશે તેવો વિશ્વાસ શ્રી પાટીલે વ્યક્ત કર્યો હતો અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપા તરફી વધુમાં વધુ મતદાન કરવાની અપીલ કરી હતી.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,